Холодные эмали Nicem. Инструкция по применению и          техника безопасности                                           agat-zub.ru
6010 - зеленая
9010 - белая
3011 - темно-красная
5010 - синяя электрик
1023 - солнечно-желтая
9005 – черная
Итальянская эмаль холодного отвердения NICEM norma.
Холодные эмали используются для декоративного оформления металлических изделий (ювелирные изделия из серебра и золота, бижутерия, пряжки), а также для оформления предметов из стекла, пластика и многих других материалов. 
Соотношение компонентов:
1/2 — 1 капля отвердителя на 2 капли эмали

Время затвердения зависит от температуры и толщины слоя:
При комнатной температуре 15-25 градусов — от 8 часов до 2х суток в зависимости от толщины.
Рабочее время смеси (до начала отверждения): от 15 до 30 минут.
Хорошо встряхнуть цветной компонент перед смешиванием с отвердителем.
Наносить эмаль необходимо в защитной экипировке (минимум – активная вытяжка, маска FFP2, резиновые перчатки). Работы следует проводить строго в нежилом помещении!
[bookmark: _GoBack]После нанесения эмали ее необходимо просушить в темном закрытом месте (можно использовать для этого короб, например), чтобы избежать попадания пыли на неокрепшую эмаль.
Меры предосторожности!
Избегать контакта с глазами, кожей и дыхательными путями. Может вызывать раздражение. В случае попадания в глаза или на кожу тщательно промыть водой с мылом. Работать только в резиновых перчатках. Если у вас имеется аллергия, следует отказаться от использования этой эмали!
Так как эмаль на эпоксидной основе, возможно усиленное влияние на печень.  Хранить в плотно закрытой оригинальной упаковке. Работайте в хорошо проветриваемом помещении. Беречь от источников света и тепла. Хранить в недоступном для детей месте.  
